Egy tréfas kedvi matematikatanar aprilis 1-jén a leirt szamokat és miveleteket mindig abban a szamrendszerben
értelmezi, amelynek alapja az éppen aktualis id6pont egész o6raja. (Tehat pl. 13 6ra 32 perckor a 13-as szamrend-
szerben.) Ezen a napon elvégzett egy szorzast, eredményként 181-et kapott. Egy 6ra milva ugyanazon szamjegyekkel
leirva elvégezte ugyanazt a szorzést, eredményként 180-t irt le. A masodik szorzas utan két oraval 6sszeadta az 180-t
és az 181-et, Gsszegként 341-et jegyzett le. Mi volt az eredeti szamjegyekkel leirt szorzasa?



